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Jugendamt 
Abteilung Leistungsverwaltung  

 

Antrag auf Beurkundung und Beglaubigung nach § 59 Sozialgesetzbuch VIII 

mit Dolmetscher 

 

O Vaterschaftsanerkennung O Sorgeerklärung O Unterhalt O  Mutterschaftsanerkennung 

 

Falls Sie eine der notwendigen Angaben nicht machen können, tragen Sie bitte "unbekannt" ein. 

 

1. Angaben zum Kind 
(Bitte Geburts- oder Abstammungsurkunde oder Auszug aus dem Familienbuch beifügen, Namensänderung bitte nachweisen.) 

Familienname, ggf. abweichender Geburtsname,  Vorname 

 

Geburtsdatum/voraussichtlicher Geburtstermin Geburtsort Geburtsurkunde Registernummer 

   

Geschlecht Staatsangehörigkeit 

  

Wohnanschrift (Straße, Haus-Nr., PLZ, Ort) 

 

 

Die Vaterschaft wurde anerkannt 

Datum Behörde Registernummer 

   

 
2. Angaben zur Mutter des Kindes 

Familienname, ggf. abweichender Geburtsname,  Vorname 

 

Geburtsdatum Geburtsort Familienstand 

   

Staatsangehörigkeit Telefonnummer E-Mail 

   

Wohnanschrift (Straße, Haus-Nr., PLZ, Ort) 

 

ausgewiesen durch 

 

 
3. Angaben zum Vater des Kindes 

Familienname, ggf. abweichender Geburtsname,  Vorname 

 

Geburtsdatum Geburtsort Familienstand 

   

Staatsangehörigkeit Telefonnummer E-Mail 

   

Wohnanschrift (Straße, Haus-Nr., PLZ, Ort) 

 

ausgewiesen durch 

 

 



4. Angaben zum Dolmetscher, falls bereits bekannt 

Familienname, ggf. abweichender Geburtsname,  Vorname 

 

Geburtsdatum Geburtsort Staatsangehörigkeit 

   

Wohnanschrift (Straße, Haus-Nr., PLZ, Ort) 

 

ausgewiesen durch 

 

 

   
Unterschrift Antragsteller  Datum 

Benötigte Unterlagen: 

- Reisepässe beider Eltern 

- Aufenthaltstitel beider Eltern 

- Geburtsurkunden beider Eltern 

- Geburtsurkunde des anzuerkennenden Kindes 

- Reisepass, Aufenthaltstitel des anzuerkennenden Kindes 

-  Mutterpass (bei vorgeburtlicher Anerkennung) 

- Urkunden über den Familienstand der Mutter 

  verheiratet: Eheurkunde 

  geschieden: Scheidungsurteil oder Eheurkunde mit Scheidungsvermerk 

  ledig: Ledigkeitsbescheinigung, BAMF-Bescheid oder BAMF-Anhörungsprotokoll 

Sofern es schon Geschwister (mit denselben Eltern) zu dem Neugeborenen gibt, bitte auch deren 

Geburtsurkunden vorlegen.  

Grundsätzlich müssen alle ausländischen Urkunden in legalisierter Form mit einer Übersetzung ins 

Deutsche vorgelegt werden. 

Sollte eine beurkundungswillige Person nicht ausreichend deutsch verstehen, ist die Hinzuziehung eines 

Dolmetschers beziehungsweise einer privaten sprachmittelnden Person erforderlich. (Bitte ebenfalls eine 

Kopie eines gültigen Ausweisdokumentes vorlegen). 

Es darf kein Verwandtschaftsverhältnis zu den beurkundungswilligen Personen bestehen. 

Sobald alle zur Beurkundung erforderlichen Angaben bzw. Unterlagen vorliegen, melden wir uns unauf-

gefordert telefonisch bei Ihnen, um einen Termin zu vereinbaren. 

Wird vom Jugendamt ausgefüllt! 
Termin/Datum/Uhrzeit 

 

Aus Gründen der Übersichtlichkeit wird auf die wechselweise weibliche, männliche und diverse Schreibweise verzichtet. 
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